

ERRATA: volume 32, número 2

p.241 onde se lê:

CO² and CH⁴

Leia-se:

CO₂ and CH₄